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çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 15 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ä×Å ÓÔÏÒÏÎÙ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ 15 É 8. þÅÍÕ ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ ÒÁ×ÎÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÁ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØ-

ÎÉËÁ?
2) ÷ÙÓÏÔÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁÚÂÉ×ÁÅÔ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÉ ÄÌÉÎÏÊ 1 É 8. îÁÊÄÉÔÅ ËÁÔÅÔÙ ÔÒÅ-

ÕÇÏÌØÎÉËÁ.
3) íÅÄÉÁÎÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ ËÁÔÅÔÕ, Ë ËÏÔÏÒÏÍÕ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ. ëÁË ÏÔÎÏÓÉÔÓÑ ÄÒÕÇÏÊ ËÁÔÅÔ Ë

ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ?
4) íÅÄÉÁÎÙ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÙÅ Ë ËÁÔÅÔÁÍ, ÒÁ×ÎÙ

√
13 É

√
37. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÍÅÄÉÁÎÙ,

ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÏÊ Ë ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ.
5) ÷ÙÓÏÔÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÄÅÌÉÔ ÅÇÏ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ ÎÁ ÞÁÓÔÉ, ËÏÔÏÒÙÅ ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ËÁË 1 : 4. á ËÁË

ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ËÁÔÅÔÙ?
6) îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÕÀ ×ÙÓÏÔÕ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÓÔÏÒÏÎÙ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÒÁ×ÎÙ 6, 7 É 8.


